



В Белореченском районе проводится проверка по факту смерти пешехода в результате ДТП с участием полицейского

Белореченским межрайонным следственным отделом СКР по краю проводится доследственная проверка по факту произошедшего дорожно-транспортного происшествия с участием инспектора дорожно-патрульной службы города Белореченска и пешехода, который в результате скончался. По предварительным данным, вечером 27 июня 2013 года инспектор ДПС, находясь при исполнении служебных обязанностей и управляя служебным автомобилем «Hyundai», двигался по дороге «Белореченск-Пшехская». Находясь в районе моста, пролежавшего через реку Пшеха, полицейский допустил наезд на переходившего дорогу 50-летнего мужчину. В результате ДТП пешеход скончался на месте, а водитель скрылся с места происшествия. При этом напарник полицейского, находившийся в автомобиле в качестве пассажира, остался на месте ДТП. В настоящее время проводятся проверочные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего события. По окончании проверки будет принято процессуальное решение.

28 Июня 2013

Адрес страницы: <https://kuban.sledcom.ru/news/item/686314>